



Parlamentul României

SENAT

ÎNTREBARE

Adresată: **Domnului Valentin POPA, Ministrul Educației Naționale**

De către: **Senator Dorin – Valeriu BĂDULESCU**

Circumscripția electorală: **nr. 10 Buzău**

Grupul parlamentar: **Partidul Mișcarea Populară**

Ședința Senatului din data de: **04.06.2018**

Obiectul întrebării: *Care este gradul de absorbție a fondurilor în actualul exercițiu financiar și care sunt perspectivele ca toate fondurile disponibile la acest moment să fie atrase din programele Erasmus?*

Stimate Domnule Ministru,

În cadrul următorului buget pe termen lung al UE pentru 2021-2027, Comisia Europeană propune dublarea finanțării programului Erasmus pentru a atinge 30 mld EUR.

Programul Erasmus permite deja unor milioane de tineri europeni să studieze, să se formeze sau să învețe în străinătate, sporindu-le, în același timp, experiența și gradul de informare cu privire la Europa și îmbunătățindu-le șansele viitoare pe piața muncii. Grație dublării finanțării sale, acest program va fi și mai eficace în sprijinirea obiectivelor politice cheie, cum ar fi crearea unui spațiu european al educației până în 2025, responsabilizarea tinerilor și promovarea unei identități europene prin intermediul politicilor în domeniul tineretului, educației și culturii.

Comisia propune creșterea bugetului Erasmus pentru a atinge 30 mld EUR în perioada 2021-2027, din care 25,9 mld EUR pentru educație și formare, 3,1 mld EUR pentru tineret și 550 de mil EUR pentru sport.

Propunerea Comisiei vizează pe lângă alte obiective și creșterea numărului de beneficiari. Dublarea bugetului programului va face posibilă susținerea a până la 12 milioane de persoane în perioada 2021-2027 – de trei ori mai multe decât în cursul perioadei actuale de finanțare. Printre beneficiari se numără elevi de școală, studenți din învățământul superior, stagiați, cadre

didactice, formatori, lucrători în domeniul tineretului, antrenori sportivi și, de asemenea, cursanți care urmează o educație și formare profesională și personal din învățământul pentru adulți, inclusiv cei care participă la ErasmusPro.

Având în vedere propunerile Comisiei, România trebuie să fie pregătită să absoarbă cât mai multe fonduri în cadrul acestui program.

Vă rugăm să ne precizați care este gradul de absorbție a fondurilor în actualul exercițiu financiar și care sunt perspectivele ca toate fondurile disponibile la acest moment să fie atrase din programele Erasmus.

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Senator PMP Dorin – Valeriu BĂDULESCU

